1) נתונות שתי פונקציות, f ו- g, המוגדרות על כל הישר הממשי והפוכות אחת לשניה, כלומר f(g(x)) = x  ו-  g(f(y)) = y לכל x ו-y. ידוע כי  f היא סכום של פונקציה לינארית ופונקציה מחזורית, 
כלומר f = kx + h(x) , כאשר k מספר ו-h  היא פונקציה מחזורית. הוכח/ הוכיחי  כי גם g ניתנת להצגה בצורה כזו. 

(פונקציה h נקראת מחזורית אם קיים d חיובי כך ש h(x) = h(x + d), לכל x)

פתרון:
נניח 
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 (שונה מ-0) הוא המחזור של הפונקציה
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 כלומר h(x)=h(x+d) , עבור כל x. אזי f(x+d)=f(x)+kd=f(x)+c , כאשר c=kd. נסמן y=f(x). אז x=g(y). אז נפעיל את g על שני האגפים של f(x+d)= f(x)+c, ונקבל: g(y)+d=x+d=g(f(x)+c)=g(y+c). 
ברור ש: 
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g(y)= + (g(y)-)
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 ברור שהפונקציה 
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 לינארית לכן מספיק להוכיח ש:
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(g(y)-)
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 מחזורית. נסמן פונקציה זו ב- s(y) ונראה ש- c הוא המחזור שלה.
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s(y+c)=g(y+c)-=g(y)+d-(+d)=g(y)-=s(y)
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